
From The Stewards

To The Team Manager,
Jenzer Motorsport

Document 18

Date 08 July 2022

Time 16:50

2022 SPIELBERG EVENT
7 to 10 July 2022

THIS REPLACES DOCUMENT 13
The Stewards, having received a report from the Race Director, have considered the following
matter and determine the following:

Team
Manager

Jamie CODYRE

Competitor Jenzer Motorsport

Time 12:47

Session Practice

Fact Car 23 was found with planks fitted to the car which were marked, but not nominated
for the car. On further investigation this also applied to Car 24 + Car 25.

Offence Breach of Art. 24.16a) of the FIA F3 Sporting Regulations.

Decision Fine of 2.500 Euros to the team. In accordance with Art. 12.8.1 of the ISC, fines shall
be paid within forty-eight hours of their notification by means of bank transfer to the
FIA.

Reason The Stewards summoned and heard the team representative (document 9). The team
manager stated that a genuine administrative mistake was made by not sending in the
plank nomination form to the FIA in timely manner and accepted full responsibility for
the matter. The team also confirmed that the mistake affected all three cars of the
team. The plank used on the team’s cars during free practice were the ones that were
supposed to be nominated (and that were subsequently nominated) by the team.
Having considered the matter extensively, the Stewards accept the fact that the
infringement was a mere administrative error. No unmarked planks were used and no
present or future performance advantage has been gained. A team fine has been
imposed accordingly and the team has been advised to improve their internal
processes in order to avoid such mistakes in the future.
Competitors are reminded that they have the right to appeal certain decisions of the
Stewards, in accordance with Article 15 of the FIA International Sporting Code and
Chapter 4 of the FIA Judicial and Disciplinary Rules, within the applicable time limits. 

Felix Holter Tomas Kunc Victoria König



The Stewards


